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Tisztelt Olvasó!


Köszöntjük a weboldalunkon, örülünk, hogy érdeklődik a Városok, Falvak Szövetsége iránt.


Egyesületünk 2006-ban alakult, tagjaink arra törekednek, hogy az egyszer már kialakult közösségi kapcsolódásokat újra felépítsék, a meglévőket megerősítsék és újakat kezdeményezzenek. 


Ezzel kapcsolatban minden segítséget szívesen fogadunk.
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              A Városok, Falvak Szövetsége identitását a közös kulturális hagyományból eredezteti. Elsődleges célunk egy olyan kulturális-közösségi hálózat kiépítése és működtetése, amely lehetővé teszi egymás értékeinek megismerését és megismertetését. Tagjaink ennek érdekében szoros kapcsolatot tartanak. Felismerték, hogy a fenti célok megvalósítására csak együtt és együttműködve képesek. Szövetségünk ezen alapelvek mentén végzi közösségi munkáját.
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        További települések
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								2024. évi közgyűlés Lakitelken

								2024-04-09 17:15:31

								2024. március 26-án tartotta meg szokásos éves közgyűlését a Városok, Falvak Szövetsége a Nemzeti Művelődési Intézet székházában Lakiteleken. Új tagként Hajdúdorog városa csatlakozott az egyesülethez. A VFSZ-vendégek látogatásuk során megtekintették a Hungarikum Ligetet is.
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								Március 15-ei megemlékezés Pápateszéren

								2024-03-20 17:24:02

								Az 1848-as forradalom és szabadságharcról ünnepi műsorral emlékeztek meg.

A műsor első részében a Déryné program keretében az ,,Itt az idő!" című műsort láthattuk Kristán Attila, Séra Dániel színművészek és Herédi Zsombor harmonikaművész előadásában.

A műsor második felében a pápateszéri színi
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								Nőnapi köszöntés Mátraderecskén

								2024-03-09 17:30:10

								Teltház előtt köszöntötték a hölgyeket Mátraderecskén nőnap alkalmából. A műsor első felében "Táncolnék a boldogságtól" - népszerű duettek és szólódallamok az operett, opera, musical és örökzöldek világából Benedekffy Katalin és Turpinszky Gippert Béla művészek szórakoztatták a nézőket. 

Az ünnep
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								Mohácsi pálinka nyerte a 2024-es kőszegi VFSZ-versenyt

								2024-02-25 11:06:01

								Nyolcadik alkalommal rendezte meg 2024. február 23-án a Városok, Falvak Szövetsége a tagtelepülések közötti pálinkaversenyt Kőszegen, ahol Páratlan Párlatnap néven 2017 óta szerveznek népszerű gasztrokulturális eseményt a Jurisics-várban. Idén Mohács városa érdemelte ki a VFSZ Év pálinkája elismerés
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